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.

Decision Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

1 Mark Leonard

The Clerk of the Course finds that: The Chief Time 
Keeper reports that Mark Leonard #24 posted a time of 
1:11.899 in Qualifying. This Is In breach of his class time 
bracket of 1:12.00. 

This is a breach of the 2022 Accredited Articles for Sport saloon Cup. Article 3.4.  The Clerk of the Course rules that: 2022 Accredited Articles for Sport 
Saloon Cup Article 8.2 (1) applies. Mark Leonard Car #24 has his Qualifying 
times deleted. 

2 Andrew Brunton

The Clerk of the Course finds that: The Chief Time 
Keeper reports that Mark Leonard #24 posted a time of 
1:11.899 in Qualifying. This Is In breach of his class time 
bracket of 1:12.00. 

This is a breach of the 2022 Accredited Articles for Sport saloon Cup. Article 3.4.  The Clerk of the Course rules that: 2022 Accredited Articles for Sport 
Saloon Cup Article 8.2 (1) applies. Andrew Brunton Car #20 has his 
Qualifying times deleted. 

3 Brock Cooley

The Clerk of the Course finds that: Your car left the 
track and stopped in the gravel trap at Turn 5. Race 
control deemed this to be an unsafe position and the 
qualifying session was suspended.

Stopping a qualifying session is a breach of Appendix Four ‐ Schedule Z ‐rule 
13.2 (l)(a)(iii)

The Clerk of the Course rules that: Appendix One‐ Schedule P ‐A4Z4.1 
applies 
You are moved back 3 grid places for your race . 

4 Shane Roughan

The Clerk of the Course finds that: Failed to observe a 
black flag. The flag was displayed for 3 laps. The flag was 
for 3 successive breaches of the 85dB noise limit. This is 
a breach of Appendix 4 Schedule Z‐ Flag or Flag Light 
Signals and Boards‐ Black Flag. 

You have admitted that this was the case and apologised. The Clerk of the Course rules that: Appendix One‐ Schedule P ‐A4Z3 
applies. You are fined $100 and excluded from the race results

5 Mike Driver

The Clerk of the Course finds that: Your car was rolling 
at the time that the start signal was given. Therefore you 
have jumped the start. This was confirmed by Race 
Control {Karl Buchanan) and the Race Starter {Gavin List) 
. 

This is a breach of Appendix Four Schedule Z 8.3 (2)  The Clerk of the Course rules that: Penalty A4 Z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time

6 Mike Pelling

The Clerk of the Course finds that: Your car was rolling 
at the time that the start signal was given. Therefore you 
have jumped the start. This was confirmed by Race 
Control {Karl Buchanan) and the Race Starter {Gavin List) 
. 

This is a breach of Appendix Four Schedule Z 8.3 (2)  The Clerk of the Course rules that: Penalty A4 Z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time

7 Jarrod Parmenter

The Clerk of the Course finds that: Your car was rolling 
at the time that the start signal was given. Therefore you 
have jumped the start. This was confirmed by Race 
Control {Karl Buchanan).

This is a breach of Appendix Four Schedule Z 8.3 (2)  The Clerk of the Course rules that: Penalty A4 Z.8 applies and 5 seconds is 
added to your race time

8 Eddie Iraia

The Clerk of the Course finds that: During race 4 you 
overtook car 61 (Jordan Rae) under double waved 
yellow flags at turn 1. This was observed by Race 
Control. The position that you gained was not redressed 
as required.

This is breach of Appendix Four ‐ Schedule Z ‐ Addenda to Schedule Z ‐ Flags or 
Light Signals and boards

The Clerk of the Course rules that: Appendix One ‐ Schedule P A4Z.2 
applies. A Drive Through Penalty message with your number was 
displayed. You served this penalty correctly. No additional penalty is 
applied. 

9 Chris Buckley

The Clerk of the Course finds that: The Chief Time 
Keeper reports that Chris Buckley #8 posted a time of 
1:14.902 in Race 4. This Is In breach of his class time 
bracket of 1:15.00. 

This is a breach of the 2022 Accredited Articles for Sport saloon Cup. Article 3.4.  The Clerk of the Course rules that: 2022 Accredited Articles for Sport 
Saloon Cup Article 8.2 (2) applies. Chris Buckley Car #8 is excluded from 
Race 4 SS Cup.

10 Craig Gilbert

The Clerk of the Course finds that: The Chief Time 
Keeper reports that Craig Gilbert #34  posted a time of 
1:04.971 in Race 4.This is in breach of his class time 
bracket of 1:os:so.

This is a breach of the 2022 Accredited Articles for Mainland Muscle Cars. 
Article 3.8.1. 

The Clerk of the Course rules that: 2022 Accredited Articles for Mainland 
Muscle Cars Article 8.2 (2) P8.2.5 applies. Craig GIibert Car #34 is moved 
five finishing positions back in the result of Race 26. 


